
10 facts en figures  
rondom de AVG
Hoe staat ondernemend Nederland ervoor? 
Voldoe je aan de privacywet? Ga snel aan de slag.
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1/3
maakt gebruik  
van freelancers/
zzp-ers

Meer dan 1/3
hanteert geen 
intern privacybeleid

43%
weet niet of een 
Functionaris voor de 
Gegevensbescherming  
(FG) verplicht is

63%
heeft geen 
privacyverklaring

Meer dan de helft, 52%,
verwerkt bijzondere  
persoonsgegevens,  
(financiële gegevens, 
strafrechtelijke gegevens, 
gegevens over geloof, 
medische gegevens, BSN)

Wordt er alleen met de 
strikt noodzakelijke 
persoonsgegevens gewerkt? 
Bijna een kwart heeft 
geen idee.

8 van de 10
bedrijven heeft geen 
procedure voor de 
omgang met 
datalekken

41% weet niet  
wat een verwerkers-
overeenkomst is

42%
biedt zijn klanten 
niet de mogelijk-
heid om zijn of 

haar persoonsgegevens in te 
zien en/of te verwijderen.

Meer dan de helft heeft 
niets vastgelegd over welke 
persoonsgegevens worden 
verwerkt. 54%
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